Bruksanvisning

Tradlgs Digital St@vsuger

Takk for at du valgte vart produkt. Vennligst les denne bruksanvisning ngye fgr du tar i bruk produktet.
Alle bilder er kun ment som referanse.







Viktig sikkerhetsinformasjon Tilbehgr og skjematisk diagram

Fer du tar i bruk produktet, vennligst les ngye gjennom denne bruksanvisning og da spesielt avsnitt som
ombhandler sikkerhet — disse ma fglges for a sikre trygg bruk av produktet. Ta vare pé bruksanvisningen for
senere referanse. Dersom bruksanvisningen ikke fglges, kan det skje uhell og garantien kan bli annullert.
Fgr produktet tas i bruk, kontroller at strgmtilfgrselen har riktig spenning. Produktet er merket med gnsket
spenning.
Sprg for at all emballasje (plastikk, papp, isopor o.1.) er utenfor rekkevidde for barn, da de kan medfgre
skade. Sgrg ogsa for a resirkulere etter myndighetenes anvisninger.
Etter at produktet er pakket helt ut, ma det kontrolleres for transportskader og at innholdet stemmer
overens med oversikten. Dersom du er i tvil om produktets tilstand, ta kontakt med forhandler fgr . LCD Skjerm
produktet tas i bruk.
Det er viktig at produktet kun benyttes innendgrs og pa tgrre overflater, da det ellers kan medfgre fare for . Luftutblasning
skade eller elektrisk stgt.
Produktet ma ikke utsettes for fukt — bade vann og andre vaesker, da dette kan medfgre fare for skade eller . Hepa filter
elektrisk stpt. Dette gjelder bade produkt og ledning. Produktet ma heller ikke komme i kontakt med varme
overflater.
Dette apparatet kan benyttes av barn fra atte ar og oppover, personer med reduserte fysiske, sensoriske
eller mentale evner eller mangel p4 erfaring og kunnskap dersom de har blitt veiledet/instruert og forstar
farene som er involvert.
Rengjgring og vedlikehold skal ikke utfgres av barn uten overvaking. i
. Dette produktet er ikke en leke. Sgrg for at barn ikke leker med produktet. . Ladestasjon

. Dette produktet har blitt designet og er kun ment for bruk i husholdning. Det er ikke beregnet for industriell
eller profesjonelt bruk. . Smalt munnstykke

. Produktet ma ikke brukes til & suge opp
e Vann eller andre vaesker 10. USB Type-C kabel
e Varm aske eller brennbare ting
e Skarpe objektet 11. Bruksanvisning
e Biter av tre, sement, kalk og andre sma granulater

. Dersom det skulle oppsta feil eller funksjonsfeil pa produktet, slé det av og ikke gjgr noen reparasjoner. Ta
kontakt med forhandler.

. Det ma ikke dras i ledningen eller Igftes etter den, da dette kan forarsake skade. Hold i selve stgpselet nar
ledningen skal kobles fra strgmtilfgrsel.

. Sprg for at ledningen ikke har knekk eller knuter pa seg.

. Kontroller ledningen for skader jevnlig. Dersom denne har skader, kan det medfgres fare for elektrisk stgt.

. Dersom det er skader pa ledningen, mé denne erstattes av forhandler eller kvalifisert personale for & unnga
fare for skade. Produktet ma ikke brukes med vate hender eller fptter. Spesifikasj: for p

. Det ma ikke puttes objekter inn i apninger pa produktet. Produkt kategori Tradlgs smal stgvsuger Modell 220008 Turbo

. Sgrg for a fjerne har, tekstiler og andre objekter som kan tette apninger. Spenning 14.8V Effekt 120W

. Hold produktet vekk fra vaesker og brennbare produkter.

. Produktet ma ikke brukes til & stgvsuge sigaretter som kan ha varme eller aske.

. Produktet ma ikke benyttes uten at filter er korrekt plassert.

. Produktet ma ikke brukes pé personer eller dyr. Sgrg for at korrekt filter er tatt i bruk.

. ADVARSEL! Produktet ma kun lades med medfglgende strgmforsyning. Merk at under lading, kan det hende
at strgmforsyningen blir varm & bergre. Dette er helt normalt og anses ikke som en feil ved produktet.

. Sprg for at produktet er slatt av fgr det settes til ladning.

. Hold produktet borte fra varmeovner og andre varmekilder. Varme kan medfgre skader, deformasjon og
misfarging av plastdeler pa produktet.

. Koble alltid fra strgmforsyning nar apparatet ikke lades.

. Dersom batteriet skal byttes, sprg for a kaste dette i henhold til instruksjoner gitt av myndigheter. Batteriet
kan ikke byttes av forbruker.

. Det ma ikke benyttes alkohol eller andre sterke midler for rengjgring av produktet.

. Det ma ikke dyttes objekter inn i &pninger pa produktet. Filter og luftinntak ma ikke dekkes til slik at
luftstrgmmen blir hindret.

. Serg for & holde alle apninger fri for har, tekstiler, fingre eller annet som kan forhindre risikofri bruk.

Type-C ladeinngang (bak)

Hovedbryter

Knapp for a Igse ut stpvfilter

Kost

Suge-effekt >15kPa Kapasitet oppsamling 0,2|
Vekt produkt Ca. 529gr. Lading DC 5V==2A




Instrukser for bruk av produktet

220008 Turboer en stgvsuger som benytter oppladbart batteri

Sl& pé produktet ved a trykke pa hovedbryter.
Produktet vil da starte pa lav effekt. Trykk pa Hoved bryter
hovedbryter en gang til for a endre til hgyere
effekt.
—— LCD Skjerm
MERK: Nar produktet er i bruk, vil det pa
skjermen st& hvor mye batteritid som gjenstar.
Ikonet for batteri vil ogsa indikere hvor mye av
batteriet som er igjen. Nar ikonet for batteri er
tomt, vil produktet sl& seg av og ma settes pa
lading.

Nar produktet er fulladet, vil det ga i modus for stremsparing etter 10 minutter. Skjermen vil sla seg
av, men det bl3 indikatorlyset pa hovedbryteren vil fortsatt lyse.

lkon for lav hastighet Ikon for hgy hastighet

Do UL

Ikon for lading pakrevd Tidsangivelse for

gjenvarende kapasitet
Viser gjenvaerende P batteri

kapasitet pa batteri
Lysindikator

MERK! Dersom stgvsugeren blir blokkert, ma den slas av straks. Rengjgr og fjern det som hindrer
luftgjennomstrgmning og start stgvsugeren pa nytt.

Bruk av tilbehgr

1. Bruk av sugebgrsten: Sugebgrsten har to modus for arbeidsinnstilling. Den kan forlenges eller
trekkes tilbake. Snu forsiktig sugebgrsten for a trekke den tilbake.

Sugebgrste Trekk den inn

|

T C.

2. Bruk av smalt munnstykke: Hold munnstykket i den ene hdnden og hovedenheten i den andre.
Juster posisjonen som vist i venstre figur nedenfor og sett inn i hovedenheten med litt kraft. Den
kan na benyttes for & rengjgre sofa, smale &pninger osv. For & demontere, dras den ut fra
hovedenheten.

-

Bruk av ladestasjon: Bunnen
av ladestasjonen eller
basen, har sklisikre knotter
slik at den kan plasseres pa
en glatt overflate som f.eks.
skrivebord. Trekk inn
sugebgrsten som vist
ovenfor, og sett deretter
hovedenheten inn i basen i
den viste retningen pa
figuren til hgyre. P4 samme
mate kan det smale
munnstykket ogsa lagres pa
basen.

z




Montering og rengjgring av produktet

Filter ma rengjgres jevnlig og byttes hver 2 — 3 maned.

Sla av stgvsugeren

Dette produktet har en knapp for a Igsne
holderen for filter. Som vist pa illustrasjonen,
ber produktet holdes over en
spppelbeholder fgr du trykker pa knappen.
Holderen vil sa dpne seg og kan tammes for
stov.

Rengjgr og monter stpvbeholderen: Hold stgvbeholderen med en hand og hoveddelen til
stgvsugeren med den andre. Roter deretter som vist med pil pd illustrasjonen, for a ta av

stgvbeholderen. Denne kan deretter skylles under vann, men ma veere helt tgrr fgr montering.

Nar den skal monteres tilbake, sgrg for at plasseringshullene pa stgvbeholderen og
fremspringene pa hovedenheten stemmer overens, deretter vris stgvbeholderen i motsatt
retning for & tilbakestille.

Fremspring

Plasseringshull

Montering og rengjgring av produktet

Rengj@r og sett sammen filterenheten: Etter at du har fjernet stgvbeholderen, hold stalnettet
med den ene hénden og roter hovedenheten med den andre for & fjerne filterenheten. Du kan n&
rengjgre filterenheten under rennende vann, men alt ma vaere helt tgrt fgr montering. Nar den
skal monteres tilbake, sgrg for at plasseringshullene pa stgvbeholderen og fremspringene pa
hovedenheten stemmer overens, deretter vris i motsatt retning for a tilbakestille.

Fremspring\ .\___4,) Plasseringshull

5. Rengjgr og sett sammen Hepa-filter: Etter at stgvsugeren har vaert i bruk i en periode, ma Hepa-

filteret rengjgres pa grunn av oppsamling av stgv. Som vist i figuren nedenfor, kan du, etter at
filterenheten er fjernet, stikke fingeren inn i hullet pa Hepa-filteret og fjerne dette med et lett
trykk. Hepa-filter og stalnett kan rengjgres med vann, men de ma tgrkes helt fgr installasjon og
bruk. Dersom dette ikke er helt tgrt fgr montering, kan det medfgre skader pa produktet. Hepa-
filteret monteres tilbake i stdlnettet i motsatt retning av pilen.

Hepa-filter l«("‘-
Hull til Hepa-filter 7 F\m
ter \

Stalnett

/D
k/,




Daglig vedlikehold og oppbevaring
Alt daglig vedlikehold og annet vedlikehold skal kun utfgres nar stgvsugeren er slatt av.
Det er viktig med regelmessig rengjgring av stgvbeholderen for & sikre optimal funksjon av
stgvsugeren og for a forhindre feil.
Overflaten p& produktet skal ikke skrubbes eller rengjgres med sterke midler. Det skal kun
benyttes en myk, lett fuktig klut med evt. mildt rengjgringsmiddel. Det ma ikke komme fuktighet
inn i produktet da dette kan medfgre skade pa elektriske komponenter.
Sorg for & oppbevare produktet pa et tgrt sted.
Det mé ikke lagres tunge objekter oppa produktet.

Guide for feilsgking

Problem Mulig drsak Lgsning

Lavt batteri Lad batteri ved bruk av medfglgende
Stgvsuger virker ikke strgmforsyning

Laderen gir ikke riktig spenning for & Strgmforsyningen virker ikke slik den
lade batteriene skal, kontakt forhandler

Sikkerhetssystemet har blitt aktivert Fjern hindring og vent noen minutter

Produktet trenger vedlikehold Kontakt forhandler

Unormal lyd Stgvbeholderen er full Tgm og rengjgr stgvbeholder

Hepa-filter er blokkert Rengjgr, evt. erstatt Hepa-filter

Svak sugekraft Stgvbeholderen er full Tgm og rengjgr stgvbeholder

Hepa-filter er blokkert Rengjgr, evt. erstatt Hepa-filter

Lavt batteri Lad batteri

Det kommer stgv ut av Stgvbeholderen er full Tgm og rengjgr stgvbeholder

stgvsugeren Hepa-filter er montert feil Rengjgr, evt. erstatt Hepa-filter

Miljghensyn

Vaer oppmerksom pa at dette produktet er merket med fglgende symbol:

Det betyr at dette produktet ikke m& avhendes sammen med vanlig husholdningsavfall, da elektrisk og
elektronisk avfall skal avhendes separat. | henhold til WEEE-direktivet skal det enkelte medlemslandet sgrge
for riktig innsamling, gjenvinning, handtering og resirkulering av elektrisk og elektronisk avfall. Private
husholdninger i EU kan levere brukt utstyr til bestemte resirkuleringsstasjoner vederlagsfritt. | enkelte
medlemsland kan brukte apparater returneres til forhandleren der de ble kjgpt, under forutsetning av at man
kigper nye produkter. Kontakt forhandleren, distributgren eller offentlige myndigheter hvis du gnsker
ytterligere informasjon om hva du skal gjgre med elektrisk og elektronisk avfall.

Garanti: (Gjelder Norge)

Det gis garanti i 12 maneder mot fabrikasjonsfeil. | tillegg gjelder kjgpslovens bestemmelser om
reklamasjonsrett. Ved henvendelser som gjelder reklamasjon eller garanti, ma kjgpskvittering eller lignende
fremlegges som dokumentasjon pa kjgpsdato. Det gjelder saerskilte regler ved naeringskjgp. Det forutsettes
imidlertid at apparatet innleveres hos den forhandler hvor apparatet ble kjgpt. Apparatet ma alltid pakkes
forsvarlig ved forsendelsen. Skader som skyldes feil bruk, slitasje, fuktighetsskader, overspenning eller inngrep
av ukvalifisert personell, dekkes ikke av garantien. Slik skade vil bare bli reparert mot betaling. For mer info,
vennligst besgk var nettside www.target.no [support], eller ring var supporttelefon 820 500 50 (hverdager
mellom kl. 14.00 — 16.00) dersom du gnsker rad og tips.

Markedsfgres i Norge av:

Target United AS

Evjelpkka 3

1661 Rolvsgy

Telefon: 820 500 50

post@target.no

Bruksanvisning

Cordless Car Vacuum Cleaner

Thank you for buying our product. Please read this manual carefully
before your first use. All pictures are for reference only.




A Important Safty Rules Accessories and schematic diagram

1.Before using the appliance, carefully read the instructions for use and in particular the safety warnings and follow them.Keep
this manual for the entire duration of the appliance’s useful life, for consultation purposes. Failure to follow the instructions could

cause accidents and void the warranty, relieving the manufacturer of all liability. 1. TYPE-C charge inlet (back)
2. Before connecting the appliance, check that the mains voltage data shown on the data label correspond to those of the local
power supply. The rating label is located on the device itself. 2.Switch button
3. Keep all packaging materials (plastic bags, cardboard, polystyrene etc.) out of reach of children as they are potentially
dangerous and must be disposed of as required by law. 3. LCD display screen
4.After removing the device from its packaging, check for shipping damage and the integrity of the supply in accordance with
the drawing. In case of damage or doubt about the integrity, do not use it and contact the authorized after sales service. 4. Air outlet
5.To reduce the risk of electric shock, do not use the product outdoors or on wet surfaces.
6. To protect yourself from electric shock, do not immerse the appliance or the cord in water or other liquids.Do not allow the 5. Hepa filter
cord to come in contact with hot surfaces.

7. This product can be used by children from 8 years old and by persons with reduced physical, mental or sensory abilities, or 6.Dust cup release button
without experience and knowledge only if under supervision or if they received instructions regarding the safe use of the
product and understand the risks associated with its use. 7. Brush
8.Cleaning and maintenance must not be performed by children without supervision.
9. This product is not a toy. Make sure that children do not play with the appliance. 8. Charging base
10.This product has been designed for DOMESTIC use only, it has not been designed for industrial or professional use.
11. Do not suction: 9. Crevice tool
« Water or other liquids
« Hot ashes or other inflammable things 10. USB TYPE-C cable
+ Sharp objects
« Piece of wood, chalk, cement, lime and other small granules. 11. Instruction manual
12. In case of failure or malfunction of the appliance, switch it off and do not tamper with it. For any repairs,contact only the
authorized after sales centre.

13.Do not pull the mains cable to lift, carry or remove the plug from the socket.

14. Make sure the cable does not have knots or bends.

15. Check the condition of the electric cable. Damaged or knotted cables increase the risk of electric shock.

16.If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or qualified personnel in order to avoid hazards.Do
not use the appliance with wet hands or feet.

17. Do not put any objects in the openings.

18. Keep hair, fabrics and other objects away from the product openings as they may clog.

19.Keep away from liquids or flammable products.

20. Do not use the appliance to vacuum lit cigarettes or still hot ashes.

21.Do not use the appliance without having first put the filter into the specific space.

22. Do not use the appliance towards people or animals. Always use the vacuum cleaner with the appropriate filter.

23. WARNING: charge the product using only the power supply provided by the manufacturer. During the charging phase, the
power supply will be hot to the touch, this is completely normal and does not constitute a defect in the appliance.

24.Make sure to switch off the appliance before proceeding with the engine refill.

T e R O SO SRS SppISTCCs Rt et Hesconcfom s seclou e st pare
uct specifications
of the unit. p

26. Always disconnect the plug from the socket when the appliance is not being charged. Product category Cordless Car Vacuum Cleaner Model 220008 Turbo
27.Dispose of battery safely in accordance with current standards. The battery included in the product cannot be removed by
the user and the authorized center. Rated Voltage 14.8v Power 120w

28. Never use alcohol or other solvents to clean the appliance.

29.Do not insert any object into the openings or holes of the appliance. Do not obstruct the
clean from dust, filaments, hair and anything that may reduce the airflow. Unit weight around 529g Charger DC 5V ==2A
30.Keep hair, loose clothing, fingers and all parts of the body away from openings and moving.

Vacuum >15kPa Dust cup capacity 02L




Operating instructions Accessories operating instructions

220008 Turbois a vacuum cleaner powered only by a rechargeable battery, i.e. it cannot be 1. Use of the suction brush: According to the figure, the suction brush provides two working
used whe connected to the mains. modes, which can be extended or retracted, just flip it gently to retract it.

Turn on the machine, the whole machine is Suction brush Retract it

working at low speed,and the switch button is
always on, touch the button on LCD display

screen to change to high mode. Q; Switch button L L =

Note: After the machine is working, the —
remaining discharge time of the machine will
be displayed on the LCD screen.The battery LCD display 2.Use of the crevice tool : hold the crevice tool with one hand and the main unit with the other
icon will also decrease as the battery power screen hand, align the position as shown in the left figure below and insert the main unit forcefully, then
decreases.When the battery icon is empty, the it can be used to clean sofa, gaps etc, pull it out in the opposite direction to remove the crevice
machine will stop working. And needs to be tool.

recharged.

When the machine is fully charged, it will enter the power-saving mode after 10 minutes, the
LCD display screen will be off, but the blue light on the switch button is always on.

Speed control
touch button

3.Use of the base: The bottom of the
base is equipped with a non-slip mat,
Charging icon Remaining which can be placed on the desktop.
working time Retract the suction brush as shown
above, and then insert the machine

Low mode icon High mode icon

Remaining

battery capacity . . -
into the base in the direction shown

in the figure.In the same way,the
crevice tool can also be stored on

Ambient lighting

the base.

Note: If the vacuum cleaner is blocked, turn off the vacuum cleaner. Clean the vacuum cleaner
hole and try to restart.




Machine Cleaning and Assemble

Clean the filters regularly or replace it 2-3 months.

1.Turn off the machine
2.This machine has a one-button dust
dumping function. As shown in the left

figure below, align the suction mouth with
Dust cup

the trash can, press the dust cup release
release button

button, and the suction head assembly
can move along the arrow due to its own
weight, the dusts could be empty then.

3. Clean and assemble of dust cup: Hold the dust cup with one hand and the main unit with the
other hand, and then rotate in the direction of the arrow to remove the dust cup. The dust cup

then can be cleaned under running water, but please dry it fully and then reassemble. When
reassembling, align the positioning holes on the dust cup and the protrusions on the main unit,

and screw in the dust cup in the opposite direction to reset.

Protrusion

=

Positioning hole

Machine Cleaning and Assemble

4.Clean and assemble of the filter assembly: After removing the dust cup, hold the steel mesh
with one hand, and rotate the main unit with the other hand to remove the filter assembly, then
you could clean the filter assembly under running water. To assemble back, align the protrusion
on the filter assembly with the positioning hole on the machine and assemble it, and rotate in the
opposite direction to reassemble back the filter assembly.

Positioning hole

5.Clean and assemble of the HEPA filter: After the vacuum cleaner has been used for a period of
time, due to the accumulation of dust, the Hepa filter needs to be cleaned in time.As shown in
the figure below, after the filter assembly is removed, you can put your finger into the hole of the
Hepa filter and remove the HEPA filter with light pressure.Hepa and steel mesh can be cleaned
with water, but they need to be fully dried before installation and use, otherwise it is easy to
cause machine failure.The Hepa filter can be assembled back into the steel mesh in the direction
opposite to

Hepa filte




Daily Maintenance and Storage

1.All daily maintenance and maintenance work must be performed after the vacuum cleaner is
turned off.

2. Regularly clean the dusts in the dust cup to avoid malfunction of the vacuum cleaner.

3.The surface of the vacuum cleaner should not be scrubbed with gasoline or oil.Use a soft cloth
or neutral detergent to scrub. The cloth must be wrung out during scrubbing in case water
penetrate into the electrical components.

4. Keep the storage area dry.

5. Do not stack heavy objects on top of the machine.

Trouble Shooting Guide

Problem

Possible reason

Solution

Vacuum cleaner
does not work

Low battery

Recharge the battery with the special charging
device provided in the package

The charger does not supply the voltage
needed to recharge the batteries

The charger does not work properly, contact the
after sales service for a replacement

The security system has intervened

Remove the obstructionsand wait a few minutes

The appliance needs maintenance

Contact the after sales service

Abnormal noise

Dust cup is full

Empty the dust cup.

HEPA filter is blocked

Clean the HEPA filter or replace it

Suction power
is weak

Dust cup is full

Empty the dust cup

HEPA filter is blocked

Clean the HEPA filter or replace it

Low battery

Recharge the battery

Dust escaping
from hand vacuum

Dust cup is full

Empty the dust cup

HEPA filter is not installed correctly

Clean the HEPA filter or replace it
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